



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 026505 4/6/2015 για συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 08/06/2015 και ώρα 09:30 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

*Επικύρωση Πρακτικού

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	75/2015	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για ένα (1) έτος και παράταση ωραρίου έως 03:00 π.μ., σε ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ)- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ) της εταιρείας με την επωνυμία 'ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.', νομίμως εκπροσωπούμενη από την ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Στρατηγού Λέκκα, αρ.35	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για ένα (1) έτος και παράταση ωραρίου έως 03:00 π.μ., σε ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ)- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ) της εταιρείας με την επωνυμία 'ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.', νομίμως εκπροσωπούμενη από την ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Στρατηγού Λέκκα, αρ.35
Εκτός ημερησίας διάταξης	76/2015	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ), του Καλυβά - Κλασοπατών Αλέξανδρου, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ύδρας, αρ. 3 και Γρηγορίου Ε΄.	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ), του Καλυβά - Κλασοπατών Αλέξανδρου, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ύδρας, αρ. 3 και Γρηγορίου Ε΄.
1	77/2015	Έγκριση ή μη χωροθέτησης νέων θέσεων των τριών περιπτέρων της πλατείας Ευτέρπης, στο Μαρούσι, λόγω των εργασιών κατασκευής του υπόγειου σταθμού εξυπηρέτησης οχημάτων (Υποθέσεις Παναγούλια Βενετία-Θεώνη, Μπούμας Βασίλειος και Παναγούλιας Κωνσταντίνος)	Έγκριση χωροθέτησης νέων θέσεων των τριών περιπτέρων της πλατείας Ευτέρπης, στο Μαρούσι, λόγω των εργασιών κατασκευής του υπόγειου σταθμού εξυπηρέτησης οχημάτων (Υποθέσεις Παναγούλια Βενετία-Θεώνη, Μπούμας Βασίλειος, Δημητρακόπουλος Στέφανος και Παναγούλιας Κωνσταντίνος)

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
2	78/2015	Έγκριση ή μη της χωροθέτησης θέσεων εμποροπανήγυρης πέριξ του Ι. Ναού Αγ. Αναργύρων και συγκεκριμένα επί των οδών Μεγ. Αλεξάνδρου και Αγ. Αναργύρων, στο Δήμο Αμαρουσίου	Έγκριση χωροθέτησης θέσεων εμποροπανήγυρης πέριξ του Ι. Ναού Αγ. Αναργύρων και συγκεκριμένα επί των οδών Μεγ. Αλεξάνδρου και Αγ. Αναργύρων, στο Δήμο Αμαρουσίου
3	79/2015	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος παροχής υπηρεσιών υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΕΡΜΑΤΟΣΤΙΞΙΑΣ της Γκότση Ελένης του Παντελή, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Διονύσου αρ. 24	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος παροχής υπηρεσιών υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΕΡΜΑΤΟΣΤΙΞΙΑΣ της Γκότση Ελένης του Παντελή, σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Διονύσου αρ. 24
4	80/2015	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 215/2014 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος από ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ της υπό σύσταση εταιρείας με την επωνυμία BANICO Ε.Ε. σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αγ. Κωνσταντίνου, αρ. 48 σε χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ του Χαράλαμπου Δασκαλή του Παναγιώτη ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας BANICO HELLAS Ε.Ε., σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, αρ. 48.	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 215/2014 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος από ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ της υπό σύσταση εταιρείας με την επωνυμία BANICO Ε.Ε. σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αγ. Κωνσταντίνου, αρ. 48 σε χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ του Χαράλαμπου Δασκαλή του Παναγιώτη ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας BANICO HELLAS Ε.Ε., σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, αρ. 48.

Ο υπάλληλος που έκανε
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης
8/6/2015